

楼市·综合

晚报读者福利来了 这个双休日,两场主题活动任您选

智慧大比拼 默契大考验

东方今典杯双升争霸赛 等您和小伙伴来挑战

□张宝峰

7月11日、12日,由《洛阳晚报》主办,中信银行洛阳分行、河南东方置地有限公司联合承办的东方今典杯全民双升争霸赛将在东方今典营销中心举行。

用两副扑克牌打升级俗称双升,是大众喜爱的一种娱乐活动。由于打双升益智健脑,扑克牌双升项目在2006年被国家体育总局列为社会体育竞技项目。本次争霸赛的主办方希望通过小小的扑克牌,丰富市民的文娱生活,架起人们沟通的桥梁。

你想与洛阳的双升高手一决高下吗?你想在玩牌的同时赢取惊喜大奖吗?快来参加东方今典杯全民双升争霸赛,在这里,参与者不仅能体验竞技的快乐,还有机会获得奖品!东方今典为参赛者准备了高档榨汁机、精美毛巾四件套、品牌咖啡机等多种精美礼品。如果您已经心动了,就赶快带上小伙伴,一起加入双升争霸赛吧!

关于东方今典杯全民双升争霸赛更多精彩内容,详见本周四的相关报道。

温馨提醒:

1.可以组团报名,未组团报名的,可在现场自由组队;2.活动为积分制,赛程为两天;3.奖品丰厚,名额有限,报名从速。

相关链接:

东方今典扎根洛阳多年,享誉洛阳楼市。7月,该楼盘将为洛阳购房者带来“高颜值‘心’升级”的全新产品。

中信银行洛阳分行成立于2008年,是中信银行在河南设立的第一家二级分行,凭借专业的品牌、国际化的视野、健全的服务网络和多元化的经营优势,已成为在洛阳具有较强品牌影响力和美誉度的股份制银行。

报名 63232387
热线 63254788



“山水之间‘玩’美一夏” 第三场来了

本周六这场活动是工商银行客户的专场
消暑之旅,还有少量名额等您参与

□记者 霍媛媛

由《洛阳晚报》、龙门一号联合推出的“山水之间‘玩’美一夏”大型户外主题活动已成功举办了两场,第一场的户外瑜伽、普拉提、静态流动、高尔夫,让参与者体验了在山水之间做有氧运动的独特魅力;第二场的专题讲座、高尔夫、啤酒音乐节,则让参与者体验了一次丰富又新鲜的消暑之旅。

看完第二场活动的报道(详见6月25日T02版),不少读者反馈,伊河畔、绿草地、乐队演出、啤酒美食、高端礼品……看着就很眼馋,希望下一场活动还能安排这些内容。

今天,《洛阳晚报》记者就为您带来一个好消息,本周六第三场活动将开启,主题仍为消暑之旅。不过,由于该场活动是工商银行高端客户专场,主办方只能为读者预留少量名额,想参加的话,就赶快报名吧!

在这次消暑之旅中,参与者可体验以下几项内容:

- 听财富讲座:工商银行的专家将带来两场财富讲座。
- 打高尔夫球:参与者可接受龙门一号专业教练的高尔夫运动指导,随后,还可参与小型挥杆比赛。
- 免费享美食:点心、烧烤、啤酒……运动后,参与者可到样板区大草坪免费享受。

本场活动更多精彩内容,详见本周四的相关报道。

报名 63254788
热线 18637978984

明天 瀛海19城开始认筹



样板间实景 (资料图片)

明天(7月8日),瀛海19城全城认筹启幕,有意向的购房者可以1万元认筹,享巨大优惠。

据介绍,瀛海19城,建筑面积约55万平方米,堪称第三代人居典范,90平方米至142平方米主流户型,创新采取中户通风的设计,解决了长期以来中户通风不畅的难题;184平方米至248平方米一梯一户,同户不同层设计,让购房者可以享受空中别墅的居住体验。

目前,117平方米简约现代风格,128平方米北美田园风格,142平方米北欧风情风格样板间已开放,有意向的购房者可到场参观。

据了解,瀛海19城位于瀛州路与河洛路这个“黄金十字”交会处,是东展地产“七年磨一剑”集大成之作,创新规划新型城市综合体,包括住宅、公寓、写字楼、商务酒店、商业步行街,不仅能满足业主日常生活所需,还能满足他们购物、休闲、娱乐等消费需求。按照规划,瀛海19城的商业综合体将成为城市西部的商业中心、金融中心。此外,该项目周边还规划有休闲旅游、教育、地铁等配套设施,一旦建成,将直接带动片区的发展,促进商业繁荣,催生新的商圈,推动这个楼盘房产的价值提升。(霍媛媛)

盛唐至尊 举办足球嘉年华活动



活动现场 (资料图片)

7月4日上午,洛阳天基地产有限公司(以下简称天基地产)在盛唐至尊广场举办了一场足球嘉年华活动。

据了解,今年以来,天基地产积极参与阳光体育工程,今年儿童节,曾向北京第二实验小学洛阳分校捐赠了2000个足球;随后,又赞助了“市长杯”洛阳市2015年青少年校园足球小学组总决赛;当天举办的足球嘉年华活动,更是吸引了来自市区多所学校的百余名球迷前来“参战”“观战”。

活动现场,趣味颠球、带球绕桩、夹球跳跃、顶球比赛、足球九宫格等足球竞技项目,不仅让参与者玩得开心,还为部分优胜者发了精美奖品。

“希望以开展与足球相关的活动为契机,让每名学生‘运动、健康、快乐、阳光’地成长。”洛阳天基地产有限公司总经理康忻说,几年来,天基地产致力于打造洛阳优质人文社区,目前,盛唐至尊已成为洛阳高端品质楼盘的标杆。

(霍媛媛)